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SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 

Żłobek Miejski w Czechowicach-Dziedzicach, Krajowy numer identyfikacyjny 24301133700000, ul. Ul. Mickiewicza  19, 43-502  Czechowice-Dziedzice, woj. śląskie, państwo Polska, tel. 322 114 789, e-mail zlobek@zlobek.czechowice-dziedzice.pl, faks 322 114 789. 
Adres strony internetowej (url): www.zlobek.czechowice-dziedzice.pl 

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić: 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: ZAŁĄCZNIK I 
Punkt: Część 2 
W ogłoszeniu jest: 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane: Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje transport, dostawę, rozładunek i wniesienie asortymentu szczegółowo wymienionego i opisanego w załączniku nr 6 do niniejszego SIWZ. Wyposażenie ma posiadać certyfikat bezpieczeństwa i jakości TÜV. 
W ogłoszeniu powinno być: 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane: Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje transport, dostawę, rozładunek i wniesienie asortymentu szczegółowo wymienionego i opisanego w załączniku nr 6 do niniejszego SIWZ. Wyposażenie ma posiadać atesty lub certyfikaty bezpieczeństwa. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: ZAŁĄCZNIK I 
Punkt: Część 3 
W ogłoszeniu jest: 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane: Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje transport, dostawę, rozładunek, wniesienie, montaż i rozmieszczenie asortymentu szczegółowo wymienionego i opisanego w załączniku nr 7 do niniejszego SIWZ. Wyposażenie dydaktyczne i zabawki mają posiadać certyfikat bezpieczeństwa i jakości TÜV. 
W ogłoszeniu powinno być: 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane: Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje transport, dostawę, rozładunek, wniesienie, montaż i rozmieszczenie asortymentu szczegółowo wymienionego i opisanego w załączniku nr 7 do niniejszego SIWZ. Wyposażenie dydaktyczne i zabawki mają posiadać certyfikat bezpieczeństwa lub deklaracje zgodności. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: IV 
Punkt: 6.2) 
W ogłoszeniu jest: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2019-09-06, godzina: 11:00 
W ogłoszeniu powinno być: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2019-09-11, godzina: 11:00 
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